

亿元派送喜报频传 中奖纪录能否被破

本期大乐透奖池高达1.59亿元

截至6月6日,体彩大乐透“亿元派送”活动已开展了3期,江苏彩民在首期便一鸣惊人独揽2438万元大奖,而继福建彩民之后,第13064期甘肃彩民再度让“2元可中1500万”成为现实。如此激动人心的中奖不由得让人遐想:大乐透曾经的那些中奖纪录,能否在这次派奖中打破?

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

单注中奖2056万大奖 纪录可否突破?

提起大乐透中奖纪录,就不得不提2008年江苏省无锡彩民凭借2元独中2056万大奖这一前无古人的壮举。虽然距今已有五年,但该奖项至今仍把持着国内2元中出的单注最高奖纪录,令其他奖项只能望其项背。当时正处于大乐透派奖期,在派奖奖金连续滚存不封顶的情况下造就了这一中奖奇观。

作为国内彩市首个单注突破500万玩法的大乐透,在其发展过程中不断尝试玩法的改革创新不足为奇,正如眼下开展的大乐透“亿元派奖”,单期派奖500万已是历年最高。2元打破2056万这“神一般的中奖”已成经典,但完全可以通过追加、倍投实现另一种超越。2011年,辽宁彩民就曾在派奖期间,实现“3元中得2400万”;而在本次派送首期,江苏省南通一彩民仅花费14元便中得2438万大奖,或许这也是向2056万元纪录致以特别的敬意。

国内体彩最大奖 2.56亿能否超越?

对于江苏彩民来说,拥有大乐透就是一种缘分。去年,国内体彩最大奖——大乐透2.56亿在江苏省诞生,缔造这一史诗般中奖纪录的是来自苏州昆山的彩民。当时奖池居高不下,为大奖诞生创造了良好的条件。

目前,该玩法奖池已达1.59亿元,较之派送前反而进一步攀升,如果保持现有的出奖节奏,2亿元奖池大关指日可破,加上派送奖金的助力和彩民追捧的动力,再现甚至超越这一中奖纪录也不是不可能。综观今年,江苏省彩民已拿下19注大乐透头奖,其中13035期无锡彩民的2438万就是倍投中奖的最佳示范。机会属于敢于实现梦想的人,看准奖池、适时倍投是让大奖成为现实的良策。

两次中出头奖 “彩神”会不会再现?

这个世界,被封为“神”的人,是对此人从事的领域达到至高境界的一种肯定。在江苏省彩市曾经有过这样一位中奖奇人,每月必中一些小盘的乐透型玩法,升级主攻大乐透玩法之后,更是在很短的时间内两次中出头奖,被广大彩友封为“彩神”,他就是南京的林先生。

大乐透上市已六年,江苏省中得头奖的彩民更是多如牛毛,但像林先生这样两次中得头奖者可谓绝无仅有。伟大的古希腊哲学家赫拉克利特曾说过:“人不能两次踏进同一条河流”,两次问鼎大乐透头奖却是不争的事实!眼下大乐透的“亿元派送”正是最佳时机,曾经的大乐透英雄们是否准备好了,或许他们从未离开,期待风云再起!

相关新闻

小复式显神通 南通彩民中550万

5月27日晚,超级大乐透第13060期开奖并喷7注头奖,南通06484站点擒获其中1注,6月6日一早,中奖者朱先生来到省体彩中心兑取了奖金。

朱先生介绍说,他是大乐透的老玩家了,自从大乐透玩法上市之后,他就一直购买,起初没有摸到窍门,朱先生一般都是随机选号、单式投注,偶尔会进行一下追加投注。

自从江苏出了个“乐透彩神”林先生,朱先生就琢磨起了复式投注,不过考虑到自己的经济能力,他选择的是“6+2”或是“7+2”这样的小额复式票。据了解,自从采用复式投注之后,朱先生中过不少次小奖,更让他增添了信心。

5月27日傍晚,朱先生来到了他经常购买彩票的海安新宁南路06484站点,当期他感觉不错,接连买了好几张小复式票,当时站点里还有不少跟他打趣,“老朱,看来你今天晚上要中大奖了。”朱先生只是笑笑,

没想到还真被他们给说中了。当天晚上,13060期大乐透开出中奖号码“15-25-26-32-35+05-10”,朱先生收到开奖短信之后仔仔细细核对了好几遍,确认自己购买的一张“7+2”复式票中得了一等奖,更令他高兴的是,当期他购买的几张复式票张张都有奖,对此,朱先生非常得意,“这么多年大乐透可不是白买的,咱也是有技术含量的。”

朱先生的这张“7+2”复式票除了擒获当期的一等奖,还中得了10注四等奖和10注六等奖,收获了5508724元的总奖金。

朱先生表示,奖金的用途他回去之后会和家人好好规划一番,改善生活是肯定的。至于这回让他收获大奖的大乐透玩法,他肯定会一直坚持下去,希望下次能再有到南京来领奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

公益体彩

千场电影下乡 各地温情开播

由省体育局、省广播电视局、省发展体育基金会共同主办的“公益体彩送千场电影下乡”活动,目前,在江苏省南京、徐州、常州、连云港、盐城、泰州及宿迁等地陆续启动,公益体彩将精彩的电影及全民健身、科学健身的健康理念带到广大市民身边。

6月1日,主题为“重温露天电影寻找纯真回忆”的露天电影放映活动在连云港赣榆县举行,当地市民赵女士表示,平时较少有机会带父母参加户外活动,看露天电影能给父母带来许多美好的回忆,显得特别有意义。

盐城阜宁县铁军广场也在近期举办了放映活动。放映前主办方为现场观众提供了形式多样、内容丰富的体育惠民服务,引导人们参与全民健身,在掌握科学健身方法的同时培养健康文明的生活方式。

泰州兴化市于6月1日起至6月5日在34个乡镇室外放映点,为当地

地群众播放体育励志电影。活动现场健身知识问答、科学健身指导等互动环节丰富多彩,将体育彩票“来之于民,用之于民”的公益理念传递到市民心中。

在徐州,“公益体彩送千场电影下乡”活动将在113个乡镇,共放映133场电影。在丰县欢口镇放映现场,一位彩友表示,“以前买体彩都当做是娱乐,通过这次活动我们发现,一张小小的体育彩票,凝聚了许多爱心,今后我要更多地支持体彩事业的发展。”

6月1日,宿迁沭城镇数字电影广场热闹异常,很多人早早就搬着凳子来到广场,等待电影播放。当天,全市同步上映的45场露天电影吸引了近千市民前来观赏。市民李先生兴奋地表示,这次活动让他又一次重温了露天电影的魅力。

6月2日下午,常州溧阳市别桥镇文体广场中心通过形式多样的活



“公益体彩送千场电影下乡”活动广受好评

动为当地群众送去了一道“精神文化”大餐。当地一位彩民兴致勃勃地说:通过今天的“体彩公益行”活动,我们了解到体育彩票的公益本色,今后会更加关注。

6月3日晚,南京市溧水区洪蓝

镇文化广场播放的露天电影,吸引了当地市民们驻足观看。活动现场,500余份精美纪念品、公益体彩宣传册发放到市民们手中,大家一同观看电影,尽情享受初夏的美好夜晚。

苏环

波球解码

U21欧青赛投注攻略 射手多慢热 意西赢球难

本周三,两年一届的U21欧青赛即将开幕。在赛事相对较少的6月,U21欧青赛将成为竞彩足球的主要受注赛事之一,与彩民共度夏歇期。与成年队比赛不同,青年球员更有激情,容易超水平发挥,但也更缺乏稳定性,易受到情绪影响,从过去几届欧青赛的数据可以总结出青年队比赛的某些规律。

总进球低开高走

在一般球迷想象中,欧青赛应该激情四射,视进球如草芥。不过根据数据统计,近4届欧青赛的48场小组赛,总共有20场打出大球(总进球3球及以上),28场打出小球(总进球2球及以下),大小球比率为四六开,小球占据主导地位。这是因为年轻球员参赛容易受到大赛气氛影响,尤其是进攻球员在开赛前一两轮会表现得比较拘谨,例如,英格兰U21在近2届欧青赛小组赛出现了2大4小的情况,本届英格兰U21阵容一般,尤其是锋线实力不足,相信进球数字又会偏低。

虽然小组赛阶段小球偏多,但发展到决赛阶段又是另一个状况,过去5届赛事的决赛4次打出大球,而且取胜的一方至少净胜对手3球,例如,2009年德国U21以4比0胜英格兰U21,2007年荷兰U21以4比1胜塞尔维亚U21,2006年荷兰U21以3比0胜乌克兰U21,2004年意大利以3比0胜塞黑U21,唯一例外是上届西班牙U21以2比0胜瑞士U21。

西班牙难赢攻坚战

西班牙近年横扫世界足坛,强大攻击力迫使对手不得不摆出防守阵势。2009年西班牙U21在小组赛中1胜1平1负出局,先后以0比0打平德国U21,0比2不敌英格兰U21,2比0击败芬兰U21,连续3场打出低比分。

上届小组赛西班牙只有以3比0击败乌克兰U21的比赛算是打出大球,先后面对英格兰U21及捷克U21都无法表演球秀,证明经验不足的U21球面对密集防守可能无法破门。彩民投注青年队比赛的时候,一定不能用成年队的思维来简单判断。毕竟青年队的技术还不够成熟,队员发挥也不够稳定,因此过分相信球队的名气,容易造成投注的失误。

意大利慢热成习惯

尽管意大利U21缺席上届欧青赛,但此前的11届欧青赛中拿到过5次冠军,卡纳瓦罗、皮尔洛、吉拉迪诺都曾得到过U21欧青赛MVP的荣誉。

不过令人意外的是,意大利U21此前5届出战欧青赛首战均未能取胜,只得到了2平3负,先后面对葡萄牙U21、白俄罗斯U21及丹麦U21,同时2次出战塞尔维亚U21都无法取得胜仗,国家队慢热的习惯已经传染到青年队。本届意大利U21在小组赛首战遇上英格兰U21,赢得也是磕磕绊绊。

英格兰小组赛可信赖

2007年跻身4强,2009年夺得亚军的英格兰U21,之前3届在小组赛阶段的表现都比较稳定,其中2007年取得1胜2平,2009年得到2胜1平,2011年得2平1负,其间2次面对西班牙U21取得1胜1平。本届英格兰的小组赛对手中只有意大利U21实力最强,仍然有机会力争出线。

竞文